INTERZEAG OCTOPUS 1-2-3 V 3.16b d puyalclauselimpallara-blayac
Seven-in-One Clinique Causse - Colombiers
Nom: THOMAS  Oeil / Pupillejmm]: Gauche(0S)/
Prénom: Thibault Date / Heure: 14/02/2014 17:47
ID #: Durée d'examen: 4:53
Date de naissance: 06/02/1958  Programme / Code: dG1X/0
Age: 56 # étapes / Phases: 4/1
Sexe: masculin  Stratégie / Méthode: Dynamique / Normale
Refr. S/C/A: /1 Taille du stimulus / Durée: /100 ms
Acuité visuelle: Luminance de fond: 31.4 asb
Tension oculaire: # Questions / Répétitions: 140/0
Diagnostique: # Questions piéges: pos0/7,neg0/7
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INTERZEAG OCTOPUS 1-2-3 V 3.16b d puyalclauselimpallara-blayac
Seven-in-One Clinique Causse - Colombiers
Nom: THOMAS  Oeil / Pupillejmm]: Droit(OD) /
Prénom: Thibault  Date / Heure: 14/02/2014 17:53
ID #: Durée d'examen: 4:49
Date de naissance: 06/02/1958  Programme / Code: dG1X/0
Age: 56  # étapes / Phases: 4/1
Sexe: masculin  Stratégie / Méthode: Dynamique / Normale
Refr. S/C/A: 11 Taille du stimulus / Durée: 1 /100 ms
Acuité visuelle: Luminance de fond: 31.4 asb
Tension oculaire: # Questions / Répétitions: 137/0
Diagnostique: # Questions piéges: pos0/7,neg0/7
Echelle des gris des valeurs Valeurs des seuils
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